

Рабочий класс, подобного которому не знала история

(Передовая „Правды“ за 11 октября 1937 года).

Приближаясь к XX-й годовщине Великой Октябрьской Социалистической революции, советский народ с законной гордостью оценивает пройденный путь. Напряженной и жестокой была борьба. Немало трудностей пришлось преодолеть. Зато как чудесно изменилось лицо нашей родины!

На громадных просторах старой царской России, на месте отсталой, аграрной и зависимой страны утвердился мощная и великая индустриальная Советская держава, экономическую основу которой составляет социалистическая система хозяйства и социалистическая собственность на орудия и средства производства.

Под руководством рабочего класса во главе с ленинско-сталинской партией освободились народы нашей страны от векового гнета капитала. Объединенными силами завоевали они новый строй, своими руками обеспечили себе все возможности для зажиточной и культурной жизни.

Тяжела и беспросветна жизнь пролетариев при капитализме. Создавая сказочные богатства капиталистам, рабочие России вынуждены были продавать свою рабочую силу за бесценок. В царской России каждый рабочий приносил ежегодно большие прибыли капиталисту, чем сам получал в виде заработной платы. «Отсюда следует, — писал Ленин, — что рабочий меньшею полноту дня работает на себя, а большую половину дня — на капиталиста».

Живя на грани голодного истощения, страдая от безработицы, разделив с крестьянством тяготы войны, российский пролетариат был борющимся, последовательно и до конца революционным классом, признанным руководителем всех угнетенных, всех трудящихся. Зверская эксплуатация заставляла рабочих

не страдать также имеющие работу. Страдают, так как наличие большого количества безработных создает для них неустойчивое положение на производстве, неуверенность в завтрашнем дне». Социализм избавил рабочий класс нашей страны от ужасов безработицы, он дал ему право на труд. В 1930 году безработица в СССР была ликвидирована полностью и навсегда!

Навсегда! Ибо в СССР уничтожен источник безработицы — капиталистический строй, порождающий экономические кризисы, обнищание и пауперизм. В России было 30 миллионов крестьян-бедняков — это была скрытая армия безработных. Голодная деревня гнала в город своих несчастных сынов на поиски работы, а город сам имел избыточную рабочую силу, не находившую себе применения. Даже в первые годы Советской власти, до победы социалистической индустриализации и колхозного строя, в нашей стране сохранились, правда, в меньших размерах, и безработица в городе, и деревенская беднота. Сталинисты пятилетки окончательно ликвидировали и безработицу, и бедноту. Бывшие бедняки давно вошли в колхозы, и здесь они поднялись по меньшей мере на уровень бывших середняков.

Отстояв с оружием в руках свою диктатуру, рабочие нашей страны впервые получили возможность развернуть свои творческие способности. Из тяжелого бремени труд превратился в радостную, созидательную работу на себя, на свое советское общество, он стал делом чести. Первые искры трудового подвига разгорелись в годы сталинских пятилеток, в великое пламя социалистического соревнования. Страна узнала тысячи имен новых героев — стахановцев, смелых новаторов техники. Своей работой и ростом стахановцы доказывают, что начался большой культурно-технический подъем рабочего класса, который подрывает основы противоположности между умственным и физическим трудом.

Информационное сообщение об очередном пленуме ЦК ВКП(б)

11—12 октября состоялся очередной пленум Центрального Комитета ВКП(б).

Пленум рассмотрел вопросы избирательной кампании по выборам Верховного Совета СССР и принял соответствующие решения.

Пленум принял, кроме того, решения об организационной и агитационно-пропагандистской работе партийных организаций в связи с выборами в Верховный Совет СССР.

Пленум ввел в состав кандидатов в члены Политбюро ЦК ВКП(б) секретаря ЦК ВКП(б) тов. Ежова Н. И.

На фронтах в Испании

(По сообщениям ТАСС).

ВОСТОЧНЫЙ (АРАГОНСКИЙ) ФРОНТ.

По сообщению испанского министерства обороны, 10 октября в секторе Хака части мятежников вместе с прибывшими подкреплениями предприняли ряд атак на позиции республиканцев. Правительственные войска вынуждены были несколько отойти. Мятежникам причинены значительные потери.

Республиканская артиллерия успешно бомбардировала позиции мятежников у Ла Кастилья и у Вента дель Пуэнте, в сектора Пуэрто Эскадрон.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ФРОНТ

Правительственные войска в секторе Гвадалахара заняли позиции мятежников к востоку от Коперналь.

СЕВЕРНЫЙ ФРОНТ.

В восточном секторе мятежники заняли высоты 502 и 280. В результате ожесточенной атаки правительственным войскам удалось выбить противника, занявшего высоту 910.

В бою под Пенья Буха мятежники понесли сильные потери. Правительственными войсками захвачены два знамени, тяжелый пулемет и другое оружие.

ЮЖНЫЙ ФРОНТ.

В секторе Навадагульа в результате успешной атаки республиканские части заняли первую линию позиций мятежников, расположенных у Серра дель Гамо, захватив два пулемета, винтовки и пленных. Республиканские батареи обстреливали Бесас (в провинции Гренада).

Военные действия в Китае

В Шанхайском районе

ШАНХАЙ, 11 октября. (ТАСС).

Всю ночь на 10 октября с переменным успехом шли ожесточенные бои на южном берегу канала Ваньцаопан. В течение ночи китайские позиции между автомобильными станциями Ченьцзяохан и Танцзяо переходили из рук в руки и только к утру китайским войскам удалось отбить японские атаки и закрепиться на позициях.

Япцы (на северо-западе от Шанхая), намереваясь, очевидно, перерезать железнодорожное сообщение с Нанкином и выйти в тыл китайским войскам. Китайские части в Фушани и в Ланшале (на противоположном берегу реки) открыли сильный огонь и предотвратили попытку высадки десанта. Японские канонерки бомбардировали китайские позиции в Фушани.

В Северном Китае



Трудящиеся нашего города с огромным воодушевлением встретили постановление правительства о дне выборов в Верховный Совет СССР и начале избирательной кампании. Во всех цехах завода проходят митинги, посвященные постановлениям правительства. На снимке: рабочие первой бригады разливки второго мартеновского цеха на митинге слушают постановление правительства о дне выборов в Верховный Совет СССР. Справа — политбеседчик г. Паршин В. Н. (Фото Бажина).

Общегородской митинг, посвященный началу избирательной кампании

С утра 12 октября быстро облетела город вест о начале избирательной кампании.

Вечером с музыкой, громкими песнями собирались рабочие и работники, инженеры и техники, студенты, учащиеся и учителя на площадь Победы, чтобы там, на общегородском митинге, выразить свои чувства преданности партии и правительству, свою великую радость по поводу объявления начала избирательной кампании по новому избирательному закону — подлинно демократическому закону, невиданному еще в истории человечества.

Трудящиеся шли на митинг стройными колоннами, неся впереди алые знамена, украшенные цветами порт-

тинг, посвященный началу избирательной кампании в нашей стране.

С докладом о задачах избирателей в предстоящих выборах Верховного Совета СССР выступил тов. Фурман. Докладчик охарактеризовал громадное историческое значение начинающейся избирательной кампании, призвал трудящихся Сталинска к еще более теснейшему сплочению своих рядов вокруг нашей партии и любимого вождя народов товарища Сталина, к повышению бдительности, к беспощадному разоблачению и уничтожению троцкистско-бухаринских бандитов — наемников японо-германских фашистов. Последние слова докладчика:

— Выборы в Верховный Совет

проведены Сталинска образцово проведут избирательную кампанию у себя в городе и помогут ее также хорошо провести в деревне.

— Мы должны оправдать высокое звание города, посещающего великое имя нашего любимого вождя, друга и учителя — товарища Сталина.

Последние его слова покрываются громом аплодисментов присутствующих.

О безграничной любви советских школьников к партии и советскому правительству, к вождю трудящихся всего мира товарищу Сталину рассказал ученик ФЗУ, ровесник Октябрьской революции тов. Копысов.

— Мы не видели эксплуатации, мы не знаем проклятой прошлой жизни.

НАКАНУНЕ ВЫБОРОВ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

ТОРЖЕСТВЕННАЯ ВЕСТЬ

Постановление правительства «О дне выборов в Верховный Совет СССР» и «Об утверждении состава избирательной комиссии» я услышал 12 октября по радио. С радостью и волнением слушал я слова: «Назначать выборы в Верховный Совет СССР на 12 декабря 1937 года». Итак, через два месяца наша страна приступит к величайшему историческому акту — выборам на основе Сталинской Конституции. Эта глубокая торжественная весть заставила меня задуматься над обязательствами, которые налагает на учителей уже начавшаяся избирательная кампания.

До сих пор педагоги Сталинска крайне недостаточно участвовали в разъяснении массам нового избирательного закона. Сейчас мы должны развернуть эту работу во всю ширь. Через учащихся мы обязаны в каждой семье, связанной со школой, воспитывать высокосоциальных, активных избирателей, надо систематически вести пропаганду «Положения о выборах» среди избирателей своего участка.

Включаясь в избирательную кампанию, я думаю о том знаменательном дне, когда я подам свой первый голос за любимого вождя народов Иосифа Виссарионовича Сталина.

И. И. ЗИМИН.

Учитель 12-й школы.

ГОРЯЧО ПРИВЕТСТВУЕМ ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА

На шахте № 4 на митинге, посвященном началу избирательной кампании, присутствовало около 400 человек. Рабочие и работницы, горячо приветствуя постановление правительства о дне выборов, об избирательных комиссиях и округах, заявили, что они по-большевистски подготовятся ко дню выборов.

На прошедших митингах 12 октября на шахте треста «Молотовуголь» (Осиновский рудник) состоялись митинги, посвященные подготовке к выборам в Верховный Совет СССР.

В первом горном районе собралось более 550 человек. В своих выступлениях стахановцы угля заявили:

— Сталинская Конституция и по-



Во всех бригадах механической мастерской обжимного цеха изучают «Положение о выборах в Верховный Совет СССР». На снимке: беседчик тов. Гладков Н. Л. проводит изучение избирательного закона с рабочими третьей бригады. (Фото Бажина).

По-большевистски проведем избирательную кампанию

Наш социалистический город — детище сталинской пятилетки готовится по-большевистски встретить день выборов в Верховный Совет СССР. Сталинск утвержден центром избирательного округа. Это возлагает на нас большую ответственность. Город разбит на 47 избирательных участков, а весь Сталинский район — на 116. В каждом избирательном участке прикреплены партийная организация для того, чтобы лучше разъяснить, изучить новый избирательный закон и Сталинскую Конституцию.

В красных уголках, клубах, школах и на избирательных участках организуются агитационные пункты. Агитационными пунктами ведают сами секретари парткомов, партгорги и лучшие агитаторы партийных организаций. На агитационных пунктах организовано дежурство агитаторов, которые дают разъяснения по вопросам выборов в Верховный Совет СССР, по международным вопросам, там каждый трудящийся мо-

рганизация изучения «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» еще очень плохо поставлена в сельской местности. Для улучшения работы на селе городским комитетом ВКП(б) командировано 16 членов ВКП(б), которые сейчас организуют работу в деревне.

В разъяснении нового избирательного закона плохо проявляют еще себя сельские комсомольцы и учителя школ. Например, директор Антоновской

школы Ишкинов срывает работу кружка по изучению избирательного закона. Учителя Скуратов, Русаков и другие провели только по одной беседе в кружках с охватом 28 человек из 420 жителей села Антоново.

Комсомольским организациям на селе, сельской интеллигенции — учителям надо серьезно подумать о своей роли в области постановки дела культурного и политического просвещения среди колхозников.

Б. МОСКВИН.

СЕМИНАР ДЛЯ СЕКРЕТАРЕЙ КОМИТЕТОВ ВЛКСМ

По решению крайкома комсомола, Сталинский ГК ВЛКСМ организовал 4-дневный семинар с отрывом от производства для секретарей комитетов и первичных комсомольских организаций. Занятия начались 11 октября.

Программа семинара рассчитана на

иностранных разведок японо-немецких фашистов и их троцкистских агентур, решения IV пленума ЦК ВЛКСМ, о практике комсомольской работы и другие. Кроме того, пропагандисты расскажут слушателям о задачах комсомола в предоктябрьских соревнованиях и в подготовке к

КАК МЫ ГОТОВИМСЯ К ВЫБОРАМ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

Рабочие и инженерно-технические работники цеха водоснабжения, готовясь к выборам в Верховный Совет СССР, с огромным интересом изучают Сталинскую Конституцию и новый избирательный закон.

В цехе организовано 8 кружков по изучению «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», в которых занимаются все работающие на нашем производстве. Руководят кружками лучшие коммунисты, комсомольцы и сочувствующие. В каждом кружке проведено уже несколько занятий. Рабочие с интересом слушают беседы агитаторов, задают много вопросов, обмениваются мнениями, дополняют высказывания агитатора.

Большую работу провела наша партийная организация с членами участковых избирательных комиссий, которых выдвинули общественные организации цеха. С этими товарищами мы провели отдельно 5 занятий, на которых тщательно изучали каждую главу «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» и Сталинской Конституции, особо обращая внимание на изучение роли и задач избирательных комиссий. Эту работу мы и сейчас продолжаем.

Коммунисты Лакамов, Клышта и Исупов проводят изучение избирательного закона с домохозяйками, живущими по улице Эйхе. Они провели по три занятия. Домохозяйки проявляют большой интерес к избирательному закону и аккуратно посещают занятия. Большинство из них приобрели литературу для изучения Конституции и избирательного закона и готовятся по ней дома.

Но то, что мы проделали по пропаганде избирательного закона и Сталинской Конституции, далеко недостаточно. Еще не все наши агитаторы со всей серьезностью подходят к этому важнейшему политическому мероприятию. Агитаторы Клышта и Топалев недостаточно хорошо готовят

Лучших комсомольцев — в партию

Ленинский комсомол является вернейшим помощником партии, он закалялся и воспитывался в советской действительности. Комсомол является важнейшим резервом для пополнения рядов ВКП(б).

В сталинской комсомольской организации насчитывается около 5 тысяч членов ВЛКСМ, многие из них сейчас упорно занимаются повышением своего идейно-политического уровня, готовясь к вступлению в партию.

Пособники врагов народа, бывшие руководители городского комитета комсомола, умышленно не выдавали лучшим комсомольцам рекомендации для вступления в партию. После опубликования постановления ЦК ВКП(б) о возобновлении приема в партию, они маркировали свыше 300 заявлений комсомольцев о даче им рекомендаций. А потом эти заявления были совершенно уничтожены.

Новый состав городского комитета комсомола начал выправлять запущенность в этой работе. После городской конференции, бюро ГК ВЛКСМ уже выдало 80 рекомендаций лучшим комсомольцам: Скрипченко Р. П., сменному механику ремонтно-котельного цеха, который уже утвержден кандидатом ВКП(б) на бюро ГК партии; стахановцу, члену горкома ВЛКСМ Рыбину, пом. машиниста вагоновесов доменного цеха, Батышеву; стахановцу коврового цеха и другим.

Однако, следует отметить, что отдельные партийные организации и

сейчас еще не интересуются жизнью комсомольских организаций и не занимаются вовлечением лучших комсомольцев в ряды ВКП(б).

В рельсобалочном цехе, например, до сих пор не организовано ни одного политкружка, в котором комсомольцы имели бы возможность повышать свой идейно-политический уровень. В этом же цехе в течение года ни одного комсомольца не принято в партию.

Партийная организация геоло-электроцентрали на протяжении года не приняла ни одного комсомольца в кандидаты партии. И это не случайно, ибо парторганизация не вникает в повседневную жизнь комсомольцев, не занимается идейным воспитанием их. Вот, например, группорг Щербаков. Все комсомольцы его группы — стахановцы. Они, растущие комсомольцы, стремятся вступить в партию. Но с ними ни партком, ни комитет комсомола даже не беседовали о том, как они готовятся к вступлению в партию.

Руководители этих партийных организаций, видимо, не уяснили, что комсомольская жизнь в цехе может быть ключом только тогда, когда партийная организация по-большевистски будет руководить комсомолом, забыли о том, что прямая обязанность коммунистов учить комсомольцев большевизму, готовить их к вступлению в партию.

В. ВИКТОРОВ.

Беспечные руководители горно-

Польский шпион Чужко, будучи заведующим горно, всячески старался засорить враждебными элементами аппарат отдела народного образования и школ. При его покровительстве в нацменовской школе № 23 долгое время орудовали враги народа — националисты Сальменов, сын крупного бая, и бывший мулла Жумартбаев. Эти подлые националисты разоблачены. Однако, парторганизация горно не сделала для себя из этого никаких выводов. Она не занялась по-большевистски выкорчевыванием всей националистической мрази.

Больше того, тов. Селивертлова, исполняющая обязанности зав. горно, получала сигналы о вражеских действиях Кушумбаева, но к этим сигналам не прислушивалась, не регистрировала на них. Только этим можно объяснить, что в нацменовской

дней преподнести ученикам материал, рассчитанный на целую четверть 1937—38 учебного года. И все это проводилось на глазах Кушумбаева.

После того, как разоблачили Сальменова, у последнего не оказалось школьной литературы, но Кушумбаев, принимая от Сальменова дела, скрыл это. Они составили фиктивный акт и все сошло благополучно.

С деловой стороны Кушумбаев таковой же прохвост и жулик, как и его друзья — националисты Сальменов, Жумартбаев.

Воспитательная работа в школе поставлена из рук вон плохо, школа не имеет связи с родителями учащихся, деловые, финансовые и хозяйственные дела запущены.

Кушумбаев систематически, обманывая

Смерть Вайян Кутюрье

ПАРИЖ, 11 октября. (ТАСС).

По сообщению агентства Гаваз, коммунистический депутат Вайян Кутюрье скончался вечером 10 октября.

Поль Вайян Кутюрье — один из выдающихся деятелей коммунистической партии Франции и народного фронта, родился в 1892 году. Адвокат по профессии, выдающийся революционный писатель, он, начиная с 1916 года, вступил в революционное движение. Во время империалистической войны Вайян Кутюрье активно выступает против оборонческих и шовинистических элементов.

В сентябре 1918 года Вайян Кутюрье был избран в палату депутатов от одного из парижских округов. С этого же времени он ведет борьбу за присоединение революционной части социалистической партии Франции к Коминтерну и в 1920 году вступает в коммунистическую партию.

В 1921 году Вайян Кутюрье избирается делегатом на третий конгресс Коминтерна и вскоре после этого избирается в члены Центрального Комитета компартии Франции.

Блестящий журналист Вайян Кутюрье принимал активное участие в работе центрального органа коммунистической партии Франции «Юманите», а в октябре 1935 года был назначен главным редактором «Юманите». На этой работе Вайян Кутюрье ведет активную борьбу за создание и укрепление народного фронта во Франции, разоблачает шпион

скую и предательскую деятельность фашиста Доррио и его троцкистской банды. Вместе с Марселем Кашеном он присутствовал в качестве специального корреспондента «Юманите» на процессе антисоветского троцкистского центра в Москве и в своих статьях беспощадно разоблачал этих гнусных шпионов и провокаторов, агентов фашизма.

В целом ряде статей Вайян Кутюрье рисует блестящие победы социализма в Советском Союзе.

За свою революционную деятельность Вайян Кутюрье неоднократно подвергался разного рода преследованиям.

Вайян Кутюрье в 1932 году был избран делегатом на всемирный антивоенный конгресс, после которого выступает на многочисленных митингах, посвященных борьбе против опасности войны. В 1933 году он едет в Шанхай, где участвует в антивоенном конгрессе.

Вайян Кутюрье активно выступает в защиту республиканской Испании. Он был избран председателем французской комиссии по оказанию помощи баскскому народу.

В декабре 1936 года коммунистическая партия Франции чествовала 20-летие революционной деятельности Вайян Кутюрье.

Смерть Вайян Кутюрье является тяжелой потерей для коммунистической партии и народного фронта Франции.

Соболезнование политбюро испанской компартии

ВАЛЕНСИЯ, 12 октября. (ТАСС). «Френте рохо» (орган испанской компартии) в связи со смертью члена ЦК французской компартии Вайян Кутюрье особо подчеркивает его заслуги перед республиканской Испанией.

Политбюро испанской компартии отправило за подписью Долорес Ибарри телеграмму соболезнования политбюро французской компартии. В телеграмме говорится: «С особым чувством

вспоминает республиканская Испания неустанную борьбу Вайян Кутюрье в защиту испанского народа, его работу в Басконии, его заботу о баскских беженцах, а также его деятельное участие в борьбе за укрепление и развитие солидарности народных масс Франции с борьбой испанского народа. Известие о смерти Вайян Кутюрье вызывает глубокую печаль в окопах и на заводах республиканской Испании».

С'ЕЗД КОМПАРТИИ КАНАДЫ

НЬЮ-ЙОРК, 11 октября. (ТАСС).

В Торонто (провинция Онтарио) открылся с'езд коммунистической партии

Канады. Присутствуют 452 делегата. С приветственной речью выступил генеральный секретарь компартии США Браудер.



5 октября в Большой аудитории Политехнического музея (Москва) начался шахматный матч на первенство СССР между М. М. Ботвинником и Г. Я. Левенфишем. На снимке: момент шахматного матча. (Союзфото).

Производственный под'ем

СТАЛИНО, 12 октября. (ТАСС).

Взволнованно слушала моя семья передачу по радио постановления ЦИК СССР о дне выборов в Верховный Совет СССР. Ближится долгожданный день, когда мы, трудящиеся счастливой страны, организовано придем на выборы и выберем самых лучших и проверенных людей. Мы будем бдительны и не допустим, чтобы в Советы пролезли подлые враги народа — шпионы, убийцы.

На нашей шахте «Кочегарка» чувствуется новый производственный под'ем. Сотни горняков выполняют две-три нормы. Исторический день выборов в Верховный Совет СССР мы, горняки, встретим образцовым выполнением решенной Всесоюзного съезда передовиков угольного Донбасса, выдвигая на гора сотен тонн угля сверх плана.

НИКОЛАЙ ГРУШКО.

Мастер забоя первого класса шахты «Кочегарка».

Торговля СССР с Турцией

АНКАРА, 9 октября. (ТАСС).

Анатолийское телеграфное агентство сообщает, что переговоры между СССР и Турцией об изменении существующего между обеими странами торгового договора в целях обеспечения торговли успешно закончились. 8 октября подписаны новый договор о торговле и мореплавании и соглашение о коммерческом обмене и платежах.

Сроки под'ема зяби под полезащитные весенние лесопосадки

Полезащитные и приовражные лесные полосы можно насаждать лишь по заранее подготовленным почвам. Но это главнейшее условие успеха посадок почти повсеместно, за исключением Крымской АССР, не соблюдается. Считаю такое отношение совершенно недопустимым. Наркомзем СССР обязал земельные органы организовать под'ем зяби под весенние лесопосадки 1938 года в кратчайший срок.

Кустанайская, Омская, Северо-Казахстанская, Челябинская и Новосибирская области, Алтайский край, Татарская и Башкирская АССР должны закончить под'ем зяби не позже, как в 6-дневный срок.

Для Актюбинской, Воронежской, Тамбовской, Восточно-Казахстанской, Западно-Казахстанской, Карагандинской, Киевской, Житомирской, Куйбышевской, Курской, Орловской, Оренбургской, Саратовской, Харьковской, Полтавской и Черниговской областей и АССР немцев Поволжья срок под'ема зяби под весенние лесопосадки — 15 октября.

К 20 октября должны закончить эти работы Краснодарский и Орджоникидзевский край, Ростовская, Алмаатинская, Каменец-Подольская, Днепротуровская, Донецкая, Одесская, Николаевская и Сталинградская области, Дагестанская, Казмыл-

Строительство новых домов, школ, библиотек

Президиум городского совета утвердил контрольные цифры по капитальному строительству на 1938 год. Предусмотрено затратить из фонда местного бюджета на жилищное строительство 1 миллион 440 тысяч рублей, на коммунальное строительство 6 миллионов 136 тысяч рублей и 270 тысяч на благоустройство города.

8 миллионов рублей предусмотрено на строительство школ, детских садов, библиотек, капитального здания цирка. На постройку леч. учреждений отпускается около 3 миллионов рублей. 5 миллионов 855 тысяч рублей выделяется на сооружение новых магазинов и холодильников. На телефонизацию и радиофикацию района предусмотрено затратить три миллиона 212 тысяч рублей.

Физкультура и спорт

Ученики школы ФЗУ — победители розыгрыша

Заключился осенний футбольный розыгрыш цеховых команд завода. Победителями вышли футболисты ФЗУ. Финальный матч с командой желдорцев они выиграли со счетом 7:0.

Таким образом переходящий приз — бронзовая статуэтка футболиста, принадлежавший прокатчикам, победителям соревнований 1936 г., присуждается команде фабзаучников. Кроме этого члены команды ФЗУ получают грамоты от спортивного общества.

Нужно сказать, что в этом году прокатчики имели все возможности удержать приз, но к стыду комсомольской, партийной и профсоюзной организаций в этом году прокатные цехи не имели даже футбольной команды при наличии хороших футболистов.

Курсы физоргов

Добровольное спортивное общество «Металлург Востока» организовало с отрывом от производства 10-ти дневные курсы по подготовке цеховых физкультурных организаторов. На курсах будут заниматься 30 физкультурников. Эти товарищи получат элементарные знания, необходимые для организации физкультурной работы в цехах.

Плохо то, что это важное мероприятие по поднятию физкультурной работы в низовых коллективах, не подхвачено руководителями цехов. На-



Девушки-гимнастки спортбщества «Металлург Востока» готовят гимнастические выступления. На снимке: (слева направо) девушки-гимнастки тт. К. Багаева (инструктор), А. Тетерина, К. Турыгина и Е. Демина на занятиях. (Союзфото).

ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ ХРОНИКА

228 кружков по изучению нового избирательного закона

В настоящее время на заводе организовано и работает 228 кружков по изучению «Положения о выборах в Верховный Совет СССР». В кружках занимается 9573 человека.

Особенно хорошо организован изучение Положения в коксовом цехе. Здесь насчитывается 23 кружка, в которых обучаются все рабочие цеха. Неплохо также обстоит дело в рельсобалочном цехе, где организовано 11 кружков, в которых занимается 520 слушателей. В этом цехе будет прочтено ряд лекций: «Техника выборов в Верховный Совет СССР», «Обязанности граждан СССР» и другие.

Закончено составление списков избирателей

Городской совет в основном закончил составление списков избирателей. В этой большой работе принимали активное участие трудящиеся города, выделяемые общественными организациями. В отдельные дни составлением списков занималось до 200 человек. Сейчас идет подсчет населения города, затем начнется составление алфавитных списков.

ГОТОВЯТСЯ КРАСПРЕДЕЛЕНИЮ УРОЖАЯ

СУД

Неплательщик алиментов

19 января 1937 года народный суд 3-го участка Сталинска обязал Гурьянова В. М. выплачивать алименты Гурьяновой М. В. на содержание дочери. Чтобы уклониться от уплаты алиментов, Гурьянов уволился с работы и уехал на Дальний Восток. Через некоторое время он снова является в Сталинске и устраивается работать в премартель «Шмидт», и попрежнему не платит алиментов.

Народный суд, под председательством тов. Глушкова приговорил злостного неплательщика алиментов к двум годам лишения свободы.

СОРЕВНОВАНИЕ ГИМНАСТОВ

В нашем городе гимнастика — один из остальных видов спорта. В целях разветвления работы по гимнастике, городской комитет по делам физкультуры и спорта 11 и 12 ноября проводит личные и командные гимнастические соревнования города. Право на участие в состязаниях имеют члены спортивных обществ внутри которых прошли соревнования.

Отдельные спортбщества такие, как «Металлург Востока» и «Динамо» уже ведут подготовку к соревнованиям. Начал тренировку коллектив физкультурников Сибирского металлургического института. Ничего еще не делают общества: «Строитель Востока» (Болдуженко), «Угольник Востока» (Жарких), «Локомотив» и «Медик».

Не думают принимать участия в соревнованиях «Спартак» (Быков) и «Старт» (Лукьянов), ссылаясь на то

